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zima právě vrcholí, dětem  
pomalu končí polovina 
školního roku, a vy, čtená-
ři měsíčníku časopisu Cho-
vatel, dostáváte do rukou 
svůj oblíbený časopis. Úvo-
dem bych vás chtěl všech-
ny co nejsrdečněji pozdra-
vit na prahu letošního roku 
a upřímně poděkovat všem, 
kteří mi dali svůj hlas ve 
volbách na prosincové vo-
lební XXXI. valné hromadě 

ČSCH z.s. Osobně je to pro mě velká výzva i závazek. 
Svým přístupem a poctivou prací se budu snažit na-
slouchat názorům široké chovatelské veřejnosti. 

Měl jsem velké štěstí, kdy se můj celoživotní koní-
ček stal na patnáct let mým zaměstnáním, respekti-
ve posláním. Během mého působení ve funkci tajem-
níka ÚOK chovatelů králíků a referenta Sekretariátu  
ÚVV ČSCH jsem poznal mnoho skvělých kolegů a ko-
legyň. Je mi velkou ctí, že můžu dnes za tyto krásné, 
ale někdy i velmi náročné chvíle prostřednictvím na-
šeho časopisu všem chovatelům poděkovat. Poděko-
vání patří také všem předsedům ÚVV ČSCH, generál-
ním sekretářům a dalším nadřízeným, se kterými jsem 
měl možnost každodenně spolupracovat či řešit nej-
různější problémy. Velmi dobře se mi vždy pracova-
lo s Ústřední odbornou komisí chovatelů králíků jako 
celkem, s posuzovateli králíků, od kterých jsem zís-
kal mnoho odborných rad a cenných zkušeností, kte-
ré mohu přenášet dál mezi chovatele. Mým zvolením 
do funkce místopředsedy Ústředního výkonného vý-
boru Českého svazu chovatelů z.s., sice jedna etapa 
bohužel končí, ale začíná další, která je neméně vý-
znamná. Často se jako chovatel, posuzovatel či funk-
cionář pohybuji na výstavách a dalších chovatelských 
akcích, kde často slýchám i kritické připomínky k ve-
dení ČSCH. Mnohdy je i dobře mířená kritika dobrou 
radou a ponaučením. Ze své pozice bych se chtěl vý-

stavnictvím a propagací ČSCH na veřejnosti ještě více 
zabývat.

V letošním roce se v České republice bude konat ně-
kolik významných akcí s mezinárodní účastí. Posled-
ní dubnový víkend se uskuteční Mezinárodní školení 
posuzovatelů králíků ve středočeských Solenicích. Dal-
ší prestižní akcí bude jarní zasedání Evropského sva-
zu. Jeho konáním je podmíněno pořadatelství evropské 
výstavy v dané zemi. Vrcholem bude pro nás všechny 
konání evropské výstavy, která se naší do historie za-
píše jako třetí v pořadí. Bohužel především z veterinár-
ních důvodů bude omezena jen na králíky a morčata. 
Pro další sekce se budou připravovat celostátní výstavy 
a oblíbené Mistrovství ČR v chovatelství. K zabezpeče-
ní všech akcí bude zapotřebí mnoho práce, kterou ne-
udělá žádný orgán nebo jednotlivec, ale široký tým – 
parta nadšených, zapálených a zkušených chovatelů.

Věřím, že každý z chovatelů králíků a morčat se již 
dnes na evropskou výstavu připravuje. Obesláním vý-
stavy nebo návštěvou, čímž zároveň celou akci i pod-
poří. Pro naše chovatele to bude jedinečná příležitost 
nakoupit chovná zvířata do svých chovů z nejrůzněj-
ších koutů Evropy, porovnat úroveň svých chovů, pří-
padně nabídnout svoje odchovy k prodeji. Rovněž je 
to znamenitá příležitost k setkání s přáteli, získání no-
vých poznatků a navázání nových přátelství. Dobrou 
organizací a propagací je možné ukázat i nechova-
telské veřejnosti možný způsob využití volného času 
a případně získat pokračovatele do našich řad. Cho-
vatelské kluby dostanou prostor k získání nových čle-
nů. To vše je smyslem pořádání takovýchto vrcholných 
akcí. Přes mnohdy rozdílné názory bychom měli mít 
vždy na mysli, co nás všechny spojuje, a to je láska 
k přírodě a zvířatům. 

Vážení čtenáři, vážení chovatelé, přeji nám všem 
v letošním roce pevné zdraví, zdárné odchovy a hod-
ně chovatelských úspěchů v nadcházející sezóně.  
Těším se s vámi všemi na setkání 

Josef Vilhelm,
místopředseda ÚVV ČSCH, z.s.

Vážení a milí přátelé, 
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